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Exercice 1 : (Les planétes) (4 points)

On donne les distances minimales a la terre des planétes suivantes :

Planéte Distance a la Terre (en km) Distance a la Terre (en km) en
en lettres chiffres

Jupiter Cing cent quatre-vingt-onze millions
Mars Cinquante-six millions trois cent mille

Mercure Quatre-vingts millions cing cent mille

Neptune Quatre milliards trois cent huit millions

Saturne Un milliard cent quatre-vingt-dix-sept millions

Uranus Deux milliards cing- cent quatre-vingt-cing millions

Vénus Quarante millions deux cent mille

1) Compléte dans le tableau la distance a la Terre en chiffre correspondant a son écriture en lettre.

2) Quelle est la planéte la plus proche de la Terre ? (réponds par une phrase)

3) Quelle est la planéte la plus éloignée de la Terre ? (réponds par une phrase)

Exercice 2 : ( Un axe gradué ) ( 3 points )

Sur le papier millimétré ci-dessous, on a tracé une demi-droite graduée en prenant 10 cm pour
longueur unité.

1) Compléte les phrases suivantes :
La fleche verte est représentée par la fraction décimale
La fleche bleue est représentée par la fraction décimale

La fleche rouge est représentée par la fraction décimale




2) Choisis trois couleurs de ton choix autres que celles utilisées dans la question précédente.

25
La fraction décimale 100 est représentée par la fleche ( place la fléeche sur I'axe).
, . 153 , . . .
La fraction décimale 100 est représentée par la fleche ( place la fleche sur I'axe).
1
La fraction décimale 1 + 0 est représentée par la fléeche ( place la fleche sur I'axe).

Exercice 3 : (La région Rhone-Alpes) ( 3 points )

Recopie le texte ci-dessous en écrivant chaque nombre en toutes lettres :

v & « La région Rhéne-Alpes est une région francaise qui
o regroupe 8 départements: I'Ain, I'Ardéche, la Dréme, I'lsére, la Loire,
= le Rhéne, la Savoie et la Haute-Savoie.

/7 1 Elle a une superficie de 43 698 km? et une population de 6 211 900

N habitants.
* Lyon posséde 483 121 habitants alors que Saint-Etienne en posséde
é 175 980.

e __ Pour comparaison, La Talaudiére possede 6 700 habitants. »




